

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 104 (7091)

Вторник, 13 сентября 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

КОРОТКО

На днях в администрации города был обсужден ранее принятый проект строительства мемориала мысковчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Приняты некоторые допустимые изменения проекта. Это сделано в связи с недостатком денежных средств. На сегодняшний день на строительство мемориала собрано 90 миллионов рублей.

Несколько строительных организаций города, в том числе и индивидуальные частные предприятия предлагают свои услуги для завершения работы на мемориале. Предпочтение будет отдано тем, кто дешевле, в более сжатые сроки и качественно доведет долгострой до победного конца.

Администрация Мысков утвердила мероприятия по подготовке и проведению празднования 50-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Одним из них будет вручение ветеранам войны, труженикам тыла юбилейной медали "50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941--1945 гг." В организационном отделе администрации города продолжается перерегистрация тружеников тыла на представление к юбилейной медали. На начало сентября в списки на награждение медалью записано 1200 пожилых мысковчан.

Администрацией города совместно с мысковским предприятием негосударственного пенсионного фонда "Стимул-Фонд" принято решение о проведении благотворительного марафона в пользу детей-инвалидов. До девятнадцатого сентября намечено разработать мероприятия по проведению благотворительной акции.

С руководством строительных организаций и производственным управлением водопроводно-канализационного хозяйства решается вопрос о строительстве станции обезжелезования питьевой воды в поселке Ключевом. Составлена заявка на пересмотр ранее существующего проекта этой станции. Работы на этом объекте будет выполнять Мысковское строительное управление.

Решается вопрос об оказании помощи в проведении ремонтных работ детскому дому-интернату и противотуберкулезному диспансеру. Составлен график поэтапного ремонта объектов с сентября по декабрь текущего года. 50 миллионов рублей будет затрачено на детский дом-интернат, в два раза на противотуберкулезный диспансер.

Шестого сентября провел прием мысковчан депутат областного Законодательного Собрания по 32 избирательному округу В. Л. Медведев. На приеме побывало 24 человека. Основной вопрос, с которым избиратели пришли к своему депутату -- жилищный. К сожалению, до конца 1995 года в городе не предвидится сдачи в эксплуатацию ни одного жилого дома.

О КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ПИТАНИЕ УЧАСТНИКАМ ЛИКВИДАЦИИ КАТАСТРОФЫ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 588-Р

На основании Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы

на Чернобыльской АЭС" от 18 июня 1992 года. 1. Руководителям предприятий и учреждений произвести выплату расходов на питание



Наталья Петровна Шахматова -- инженер-технолог цеха N 2 Мысковского городского молочного завода. Знают ее здесь энергичной, толковой труженицей. Наталья Петровна много работает над улучшением технологии цеха и внедрением новых видов медпрепаратов.

На снимке: Наталья Петровна Шахматова.

**Фото
Н. СИМОНОВА.**

участникам ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986--1987 гг. за август месяц в сумме 55615 рублей, а их детям, родившимся после радиоактивного облучения одного из родителей и не посещающим детские дошкольные учреждения, 27807 рублей.

**Г. И. ГЛАДЫШЕВ,
глава администрации
г. Мыски.**

РАЗДОЛЬЕ ДЛЯ СЛАДКОЕЖЕК

Пятого сентября после двухмесячного ремонта вновь стал выдавать свою сладкую продукцию кондитерский цех Мысковского хлебокомбината. Готовьте, сладкоежки, денежки. На прилавках магазинов будут регулярно появляться одиннадцать видов различных кондитерских изделий. Пока таков ассортимент сладостей кондитерского цеха, а с наступлением зимы он возрастет.

Сейчас здесь изготавливают два бисквитных торта с белковым кремом. Один, под названием "Опята", точно соответствует времени года и по виду напоминает грибы, которых много в лесу. Другой, "Весенний аромат", своим названием вселяет надежду на будущую весну. Один килограмм торта стоит восемь тысяч рублей. Кондитерский цех принимает заказы на изготовление тортов для различных торжеств.

Три вида пирожных предлагают кондитеры сладкоежкам: "Заварное",

"Корзиночка" и "Бисквитно-белковое". Пятьдесят граммов каждого пирожного стоят 450 рублей. Кроме этого, покупатели вновь смогут приобрести к чаю шоколадный пряник "Мыски", коврижку, а также зефир и мармелад. Кстати, любимые детьми зефир и мармелад максимально по своим качествам приближены к тем, что изготавливают на кондитерских фабриках. Стоимость одного килограмма мармелада три с половиной тысячи рублей. Теперь зефир и мармелад будут предлагать покупателям фасованными в коробочках.

После ремонта почти полностью обновился небольшой коллектив кондитерского цеха. Основная причина -- невысокая заработная плата. Сейчас здесь начали свою трудовую деятельность Наталья Дроздова, Лариса Шишова, Наталья Козина. Руководит ими опытный наставник Тамара Лаврентьевна Градобоева.

Л. РУСАНОВА.

Российская культура "идет к упадку" и гибнет! -- слышны панические крики. Наверное так, если говорить о новой культуре, навязываемой нам экспатриями в виде фальшивых символов, комплиментарных пьес или новых профсоюзных смотров, в которых главным критерием бывала самодельная массовость, когда вся страна шла в бубны и гитары, трясла марками, проедавая нефтьдоллары...

Новое время требует новых подвигов в культуре. И они оказываются, самые и энергичные, кто во времена полной опеки был связан по рукам. Ибо попутами запретительных окри-

1994 год подарил россиянам и жителям СНГ многодневную трансляцию Российскому телевидению огромного детского праздника "Радость", проходившего в крохотном кузбасском городке Мыски. Выходит, Мыски -- не такой уж и "медвежий угол", а таланты ро-

дятся не только в столицах. Мысковскую "Радость" повторили по коммерческому каналу. Бесплатно. Мысковский отдел культуры с 1991 года возглавляет Виктор Петрович Гольман. В городе человек и раньше был на виду. Руководил духовым оркестром, возглавлял детскую школу искусств. А до этого -- учеба, работа в Новосибирском оперном театре. В армейском ансамбле в сценическом оркестре. Вышла душа к самостоятельному делу. Работая в Совгавани в ансамбле Тихоокеанского флота, в порту Ванно создал детский духовой оркестр и приобщил к педагогическому делу.

Не сказать, что Мыски и раньше обделены были талантами. Тут работал большой подвизник культуры Николай Владимирович Лешкевич, ныне заслуженный учитель музыки России, человек, создавший в свое время свою детскую школу баянистов. Ныне его ансамбль "Красные гвоздики" известен не только в Кузбассе. Тут работали талантливые музыканты, театралы и балетмейстеры -- отличник культуры России Олег Иванович Граборов -- руководитель ансамбля песни и пляски, неоднократно становившегося лауреатом российских фестивалей, удостоенный выступлений на ВДНХ; Александр Михайлович Домбровский -- лауреат I Всероссийского фестиваля театров.

В. П. Гольман быстро нашел путь к своим единомышленникам не только в Мысках. Он нашел их и в Кузбассе, и в столице России. Нашел единомышленников и в среде денежных людей.

Детское музыкальное шоу "Радость" -- истинно мысковское детище -- уже существовало в Кузбассе на уровне возможностей области и выявило немало талантливых детей. А если над талантами детей сообразить и получить поработать... Словом, убедил Виктор Петрович кого надо, что Мыски -- подходящее место для "Радости" всероссийского масштаба. В городе два народных театральных коллектива, шесть народных коллективов певческих. И место для выступлений есть -- ДК "Юбилейный". Из трех домов культуры он самый большой, с залом на 650 мест. И ни перед какими гостями не будет стыдно. Хозяйка "Юбилейного" Надежда Владимировна Вяткина -- талантливый режиссер и администратор,

брых желаний заведующего отделом культуры упали на благодатную почву. Конечно же, на субсидии городского бюджета в таком огромном мероприятии, как Всероссийская "Радость", располагать не приходилось. Это правда. Но правда и то, что есть люди, хорошо относящиеся к детству и не прочь в детство вкладывать деньги, как в будущее страны. Беспорочно вкладывать. Это и Южно-Кузбасская угольная компания, и управление культуры области, Новокузнецкая фирма "Сибвест", Междуреченская "Кентек". Посильно подсобила и администрация города. 10 тысяч долларов дал разрез "Сибиринский". На приз зрительских симпатий Мысковская фирма "Сибалт" выделила проигрыватель с лазерными дисками. Три телевизора "Сони" -- главный приз -- подарил директор ИЧП "Радуга" А. Г. Антипин.

Окрыленный поддержкой В. П. Гольман поехал в Москву пытаться счастье на Центральном телевидении, со слабой надеждой на удачу. Хозяйка программы Светлана Аркадьевна Прудская и ее коллеги сперва отнеслись с большим скепсисом к проведению музыкального фестиваля в Мысках. После столичных Москвы и Таллинна, песенного Воронежа, в которых проходили предыдущие фестивали, -- крохотные Мыски, которые не на всякой карте отыщешь? Рисково!.. А вот газеты СПИД-ИНФО и "Московский комсомолец" поддержали мысковчан на ЦТ, более того, уверяли телевидение, что мысковская "Радость" войдет в тройку лучших фестивалей после Нижнего Тагила и Таллинна. Опережая события, скажем: именно так и произошло!

А дома продолжалось усиленное формирование команды. И она подобралась прекрасная. К тому времени в городе появилась внутренняя конкуренция. Студия "Центросоюз" развивает и "Радость", и детский туризм. Студия эстрадного жанра, в которой параллельно культивируется хоккей, штанга, волейбол, бокс, борьба. Детская студия с чисто эстрадным направлением возникает при горно, две студии в отделе культуры, центральная студия "Радость" в ГДК. Объединительным для всех студий стал городской конкурс "Радость", в котором приняло участие 60 только

самых разных жанров -- акробатическая концертная деятельность. Уже заработали два с половиной миллиона.

Не переуются дети? Труд ведь не из легких. -- Да, конечно, нагрузка. Но дети к ней менее чувствительны, чем взрослые. Особенно когда им все в новинку, в удовольствие. Поэтому вот и Черное море. И всех солистов хотим отправить в лагерь "Океан" во Владивостоке. Там и Международный фестиваль как раз проходить будет. Примем участие. А уж на следующий год мы планируем поездку в Грецию. Мы, кстати, на билетах на фестивале тоже три миллиона заработали.

Такие времена, -- соглашусь, -- требуют искать выходы.

Требуют. Вот в кино совсем люди ходить перестали. Тоже времена. Во-первых, фильмы -- мордобой да порнуха. Во-вторых, вечерами стало боязно людям в кинотеатры ходить. Залы пустуют. Думаем в ДК "Юбилейный" сделать театрально-концертный зал, и чтоб заработала театральная школа. Дети в этой школе будут изучать хореографию, сценическую речь, пение. У нас уже разработана программа на 8 лет. И должен родиться небольшой муниципальный театр.

Вы счастливый человек, Виктор Петрович. Все у вас ладится.

Если бы все, -- не соглашается он. -- Ладится, в основном, там, где дело касается обществу. Там чаще всего понимают. Идут навстречу. А вот государственные требы совсем иначе выглядят. На второй квартал 1994 года мне надо 468 млн. рублей. А я их получил лишь 165. Долг по коммунальным платежам 70 млн. Я не могу в муниципальную школу искусств даже новое фортепиано купить... Не понимаю государственных мужей, которые не осознают, что не вкладывать в молодежь ну просто нетерпимое дело.

Материалы для этой статьи я брал в Мысковском отделе культуры в мае и намеренно не спешил с публикацией. И вот в сентябре снова прихожу к В. П. Гольману. Интересно мне, что из задуманного удалось осуществить. В такое-то крутое время.

Все осуществилось, -- удовлетворенно говорит Виктор Петрович, -- и Киев с Одессой, и Владивосток. И с Грецией есть надежда. И вот, -- показывает, -- мой приказ от 1 сентября. О начале функционирования в ДК "Юбилейный" театрально-концертного зала. Об открытии театральной школы. Значит и мебель в зале всю сменил, подумал я про себя, так как это было одной из причин, тормозящих открытие театральной школы.

Только вот какие-то мерзавцы, мразь какая-то -- фуку на детскую радость подняла, -- омрачился Виктор Петрович. -- Ту самую прекрасную японскую технику подграбили. Телевизор утащили с видеомagneтофоном и весь запас видеокассет с исполнительскими записями. Всю фонотеку.

Выходит, за шедевры принимают ваши записи, -- невесело пошутил я.

Хоть в этом советуете утешение видеть?

По тону Виктора Петровича чувствовалось, что он уже переболел потерю, и его "караван" продолжает намеченный путь.

Мы показали Вам, дорогой читатель, лишь маленький очажок, в котором разгорается светлячок духовного возрождения России. И таких очажков ныне много. И разгорится из них пламя.

Валерий СИБИКИН.

И РАЗГОРИТСЯ ОГОНЕК

ВСЕГДА С ПАССАЖИРАМИ

Более трех десятков лет жизнь Л. М. Исаченко неразрывно связана с пассажирами. Посудите сами. В 1962 году она начала работать кондуктором в Мысковском автотранспортном предприятии. Одно время была кассиром еще в старом, стоявшем на месте нынешнего Дома быта автовокзала. Кассиром начинала работать и в открывшемся в 1975 году новом междугородном автовокзале. Сейчас Людмила Михайловна Исаченко -- посадочный контролер.

Трудно нынче работать с людьми, в том числе и с пассажирами. Часто изменяется в сторону повышения стоимость билетов. Порой, особенно после выходных дней, не бывает сво-

бодных посадочных мест в проходящих автобусах. Иногда Мысковское пассажирское автотранспортное предприятие срывает график подачи междугородных автобусов, формирующихся на нашем автовокзале. Все это, конечно, сказывается на нервах пассажиров. И крайними для них почему-то всегда остаются кассиры, посадочные контролеры, одним словом, работники автовокзала. Я порой поражаюсь и удивляюсь тому терпению, доброты и пониманию, с каким Людмила Михайловна относится к пассажирам. Каждому по

мере возможности старается помочь. Обязательно внимательно выслушает, если надо утешит. Не случайно в нашем коллективе Л. М. Исаченко пользуется заслуженным уважением. К ее житейским советам прислушиваются. Своим добросовестным отношением к работе она была примером и наставником для многих из нас. Одна из отличительных черт Людмилы Михайловны -- доброжелательность. Этим она и привлекает к себе людей.

Более тридцати лет семейный стаж супругов Исаченко. Анатолий Алексеевич до ухода

на пенсию работал водителем в АТП, а сейчас трудится там слесарем. В семье автомобилистов выросла дочь. Подарила дедушке и бабушке двух внуков. Это теперь их основная забота и отрада. По нынешним меркам, богатства у супругов Исаченко нет. А то, что было ценным в их годы жизни -- все записано в трудовых книжках: многочисленные благодарности, поощрения, награждения Почетными грамотами, ценными подарками, медалями, знаками и значками. Недавно у Людмилы Михайловны Исаченко был юбилей, ей исполни-

лось пятьдесят пять лет. Она уверена, что годы прожиты не зря. Еще не наступил вечер в ее жизни. Поэтому она будет продолжать работать.

За успехи в трудовой деятельности и в связи с юбилеем Кемеровское производственное объединение автовокзалов и автостанций наградило Л. М. Исаченко Почетной грамотой, денежной премией. А наш коллектив, поздравив Людмилу Михайловну с 55-летием, вручил ценный подарок, пожелал на долгие годы здоровья, терпения и всего самого доброго.

В. ЖУРАВЛЕВА,
начальник Мысковского автовокзала.

ЛОВИСЬ, РЫБКА!

Рыбалка, рыболовство, кажется, существуют вечно. Уже десятки тысяч лет назад удильщики пользовались костяными крючками и поплавками из бересты и сосновой коры. И уже тогда, надо думать, люди пы-

тались выразить свои восхищения увлекательной речной охотой.

Рыболов-любитель по своей природе существо неунывающее. Он счастлив уже тем, что вырвался к речке, на прилужистый или песчаный бережок, под горячее солнце или теплый дождик. Наконец удочка закинута. Начинается таинство слежения за поплавком. Вот поплавок вздрогнул, пустил крути, потом наклонился и медленно поплыл в сторону. Он плывет все быстрее и на ходу погружается в воду. Окунь. Подсечка. Удилище согнулось в дугу, и леска со свистом разрежала воду. Тяжелая и сильная рыба бросилась под берег. О, эти утомительные миги единоборства! Немудреная снасть -- удочка, а сколько эмоций: от чувства покоя на душе до восторга испытывает человек, когда она в руках. С удочкой на берегу -- это верный способ снять стрессовое состояние и разрядиться.

Умение становится сильной страстью. Страсть вызывает уважение. Жены заядлых рыболовов-любителей, как правило, не дожидаясь, когда их мужья в ночь на субботу и воскресенье колдуют над плитой, готовят "верную" приправу. А в три утра на цыпочках выходят из квартиры, прижимая к себе драгоценные удочки.

Истинный любитель гордится не столько весом пойманной рыбы, сколько количеством "хвостов", плавающих в его садке. Иной несколько раз за время ловли поднимает садок из воды и пересчитывает улов, старательно шевеля губами, как бы проверяя, не лишился ли он навыков устного счета. Даже крохотный налимчик "веретешка", пойманный в далеком детстве, не забывается всю жизнь.

Рыбалке, как любви, все возрасты покорны. Среди заядлых удильщиков люди всех

профессий, множество работников кино, театра, литературы, науки.

Вот "признание в любви" киноартиста Н. Крючкова: "Лет шести взял впервые в руки удочку и с тех пор всю свою жизнь не расстаюсь с ней, даже на съемках. Когда мне предлагают участвовать в фильме, меня интересует не только роль, я выясняю, будет ли поблизости какой-нибудь водоем. Знаете, когда клюет, даже курить забываю. Наедине с природой чувствуешь себя чище, добрее".

Ф. И. Шаляпина "соблазнил" рыбалкой художник Коровин. У него, страстного удильщика, была дача на реке Нерли. Приехавший в гости певец, по его же собственным словам, "живо выучился искусству рыбной ловли и даже шуточно заметил: "Я, брат, теперь и петя брошу, буду только рыбу ловить. Ведь это черт знает какое удовольствие, человек с удочкой с любовью относится к природе. Поэтому все, что приближает к природе и роднит с ней, в том числе и рыбная ловля, -- патриотично в самом широком смысле этого слова".

А теперь советы рыболову -- любителю.

Одежда рыболова должна быть темного или по крайней мере не яркого цвета, чтобы не привлекать к себе внимания подозрительной рыбы.

Если вас станет одолевать жажда, то не пейте воды, она только пучит живот, а возьмите в рот большой глоток воды или чай, подержите минуты четыре и затем выплюньте, жажда немедленно пройдет.

Если вы озябли, то во всяком случае не пейте водки и вообще спиртного: быстрое согревание, вызываемое спиртом, держится недолго, и через некоторое время дрожь начнется пуще прежнего.

В. ПАРАНЖИН,
ветеран войны и труда,
заядлый рыбак.

Микрорайон ГРЭС. ДК им. Горького. 19 сентября

ЦИРК

Государственная компания "Российский цирк" представляет программу:

НАЕДИНЕ С РЕПТИЛИЯМИ ДЖУНГЛЕЙ АМАЗОНИИ

В программе: испанская коррида, молебен под куполом, человек в огне, уникальные трюки на вольной лестнице, акробаты со скалками, дрессированные собачки, карликовые лошади, голубиный вальс и многое другое.

Все представление с вами -- веселые клоуны! Гости Южной Америки АНАКОНДА, БОА, И ПРИМАТЫ, и редчайший СИАМСКИЙ КРОКОДИЛ, занесенный в Красную книгу.

На вечерних представлениях будет производиться "ПУБЛИЧНЫЙ РАССТРЕЛ".

В антракте вы можете сделать моментальное фото с живыми львятами, удавами и покатайте детей на пони.

ВНИМАНИЕ! Билеты продаются в ДК им. Горького.

Начало 15; 18 час.

Коллективные заявки по тел.: 9-32-53.

ОСЕННИЕ ОКРОШКИ

ОКРОШКА ОВОЩНАЯ.

Продукты: 1,5 л кваса, 3/4 огуречного рассола, по одной отваренной моркови и репе, стакан нарезанного кубиками отварного картофеля, 3/4 стакана нарезанных соевых грибов, 1,5--2 свежих огурца, 1 стакан нашинкованного зеленого лука, 1 луковичка, 1 ст. ложка укропа, 1 ст. ложка сельдерея, 1 яблоко, 3 крутых яйца, 1/2 ст. ложки горчицы готовой, 1/2 чайной ложки черного перца.

Нарезанные мелкими кубиками корнеплоды, так же нарезанные огурцы, яблоки, грибы, мелко нарезанную праную зелень и лук соединить с праной заправкой, разведенной в огуречном рассоле, дать настояться в течение получаса. Залить квасом, посолить, размешать, заправить рублеными яйцами и подавать к столу.

ОКРОШКА НА КИСЛОМ МОЛОКЕ (таратор).

Продукты: 0,5 л кислого молока, 1 свежий огурец, 6--8 долек чеснока, 1 ст. ложка подсолнечного масла, 10--12 шт. грецких орехов, пучок укропа, 1 чайная ложка соли, чайная ложка уксуса (или щепотка лимонной кислоты).

В кислое молоко добавить растертые дольки чеснока, мелко нарезанный огурец, соль, уксус и масло. Все перемешать и добавить в массу полтора стакана холодной воды. Сверху посыпать мелко тертыми орехами и укропом.

ОКРОШКА С ЯБЛОКАМИ.

Продукты: 1,5 л кефира, 3 свежих огурца, по 3 ст. ложки нарезанного зеленого лука и укропа, 10 редисок, 1--2 яблока, полстакана сметаны, горчица и соль по вкусу.

Яблоки, огурцы и редиску нашинковать, добавить соль, горчицу, мелко нарезанные лук и укроп, перемешать, разложить в тарелки и залить охлажденным кефиром. Заправить сметаной и посыпать измельченной зеленью.

РЫБНАЯ ОКРОШКА С ХРЕНОМ ИЛИ РЕДЬКОЙ.

Продукты: 1,5 л кваса, 0,5 кг филе трески, сайры или морского окуна, 4 картофелины, 3 ст. ложки измельченного зеленого лука, 2 свежих огурца, 3 сваренных вкрутую яйца, небольшая редька или половина корня хрена, 3 ст. ложки сметаны, 1 чайная ложка мелко нарезанной петрушки.

Нарезать кусочками филе рыбы, картофель и огурцы. Измельчить яичные белки. Зеленый лук, тертые хрен или редьку присолить и растереть, развести квасом. Подготовленные продукты залить заправленным квасом, положить сметану и посыпать зеленью.

С. ГУРМАНОВА.

Учредители газеты -- администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

Поздравляем с 40-летием Сергея Матвеевича Ваторина!

Чтоб было небо вечно ясным, не появилось туч на нем, чтоб каждый день твой был как праздник, а жизнь прекрасней с каждым днем!
Жена, родные, друзья.

МЫСКОВСКОЕ АПЭС доводит до сведения жителей частного сектора, что в дальнейшем при производстве капитального ремонта воздушных линий электропередач и нового строительства подключение домов будет осуществляться только через металлическую трубостойку (гусак), изготовленную домовладельцем.

При отсутствии трубостойки и несоблюдении существующих габаритов от проводов до земли подключение домов к сетям производиться не будет.
Администрация АПЭС.

ПЕРЕЧЕНЬ ВКЛАДОВ АКБ "НАДЕЖДА"

1. Срочный (накопительный) вклад не менее 10000 рублей -- 120% годовых.

2. Детский вклад (от 11 до 16 лет) не менее 10000 рублей -- 120% годовых.

3. Вклад до востребования не менее 10000 рублей -- 40% годовых.

4. Бизнес-вклад оформляется на: 1 месяц -- минимальная сумма вклада 1000000 рублей -- 80% годовых; 2 месяца -- минимальная сумма вклада 500000 рублей -- 90% годовых; 3 месяца -- минимальная сумма вклада 100000 рублей -- 100% годовых.

Ваши счета в нашем банке -- это деньги всегда в вашем распоряжении!

Наш адрес: г. Мыски, квартал 17, дом 20, тел. 9-18-88, 96-3-80.

Акционерное общество "Мраслес" имеет в наличии дрова отопительные в неограниченном количестве с вывозкой по адресу покупателя.

Американская фирма "Стадэкс" предлагает услуги по безболезненному прокалыванию мочки уха с установкой сережек фирмы. Ждем вас в Междуреченске в универсаме нового района по адресу: просп. Шахтеров, 21, с 12 до 17 ч.; кроме выходных.

Куплю 2-комнатную квартиру в центре. Тел. 2-14-94.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Школа-интернат № 9 (срочно) -- сторожа, шофера 1 класса, ночную няню, электрика.

ТОО агрофирма "Весна" -- бухгалтера.

МЕНЯЮ:

2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Алма-Ата на равноценную в г. Мыски. Справки, по тел. 36-81 по ГРЭС.

Срочно -- 2-комнатную приватизированную квартиру (4 этаж, комнаты изолированные) на две 1-комнатные: одну на ГРЭСе, другую в центре. 1 и 5 этажи не предлагать. Обращаться: 17-й кв.-л, д. 6, кв. 57.

Частный кирпичный дом (48 кв. м) в р-не Нижнего Рюма со всеми надворными постройками на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки. Звонить: 2-20-65 в любое время.

1-комнатную приватизированную квартиру (8 этаж 9-этажного дома, общ. площадь 36 кв. м, полезная 28 кв. м) на 2-комнатную. Обмен -- г. Томск на Мыски (ГРЭС). Тел. посредника: 96-3-80, 9-18-88.

3-комнатную малогабаритную квартиру (3 этаж) и 2-комнатную (5 этаж) на 3-комнатную улучшенной

планировки по договоренности. Тел. посредника 2-27-94 с 10 до 18 ч., кроме воскресенья.

ПРОДАМ:

Капитальный гараж в м-не ГРЭС. Тел. в Новокузнецке: 46-34-77.

Корову -- первотелка, бычка 6 месяцев. Обращаться: тел. 2-09-01 -- с 8 до 17 ч.; пер. Чапаева, 13 -- после 19 ч.

ВАЗ-21013 после аварии. Двигатель в рабочем состоянии. Обращаться: ул. Кузургашева, 1, 66, после 20 ч.

Садовый участок: домик, баня, погреб, все посадки. Можно с осенним урожаем. Рядом земля под картофелем, 8 соток. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Восточная, 19, 68.

Автомобиль "Фиат-131" выпуска 1986 г., в хорошем состоянии. Обращаться: г. Междуреченск, ул. Гули Королевой, 9, 42 (звонить из Мыски: 8-384-75 -- код. 2-04-79 -- дом.); или г. Мыски, 3-й р-н, ул. Дачная, 21.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 4068.